

买
智
能
手
机
，
就
到
联
通
营
业
厅

煤海夕阳红

——记市煤化工老年协会会长丁辉

本报记者 宋旭

对于我市煤化工产业来说,2012年11月19日是个值得纪念的日子,枣庄市煤化工老年科技工作者协会在山东兖矿国拓科技有限公司正式成立。曾获得中国科技发明进步二等奖的煤化工老专家丁辉当选为会长。对于丁辉而言,可以说是实至名归——年近古稀的他退休后仍然四处奔波,为我市煤化工产业的发展贡献着自己的力量。

退休之后看看报,喝喝茶,安度晚年是许多退休老人的选择。而丁辉则不同,自己学习了一辈子的煤化工知识,枣庄未来的发展需要这些知识,如果不将所学知识为枣庄煤化工的发展贡献余热,就是一种浪费。去年2月,丁辉组织老年科技工作者历时一个月,开展煤化工产业现状及发展规划调研活

动,向市科协提交了5000多字的《关于枣庄市煤化工产业现状和发展规划的报告》,报告由市科协呈报市委、市政府,得到了高度重视,其中的有些建议被采纳写进了市政府工作报告。

丁辉时刻关注煤化工企业生产经营和发展情况,及时牵线搭桥、帮助企业排忧解难,依托国拓公司作为煤化工老年科技工作者聚会、议事、献计献策的活动场所,为鲁化、国泰、新能凤凰、京能集团锡林煤化工等企业 and 新建煤化工项目提供咨询,帮助协调地企关系、解决技术难题、策划市场营销、进行创业历史传统教育;联系国家有关部委、协会争取政策、项目、资金等工作10多项。同时,他还积极支持地方政府招商引资工

作,提供专业咨询服务,组织煤化工老专家和技术人员、有关企业负责人,在去年配合滕州市政府接待了由国家发改委、中国科学院、中国投资协会等单位主管的国家总部经济考察组,对于在滕州高铁新区投资项目提供了环境评价咨询服务,全面宣传和推介我市煤化工产业的良好发展状况和世界领先的科技创新水平,坚定了考察组的投资信心。

去年5月份,丁辉应中国石油和化学工业联合会邀请,作为全国六位专家之一随中国石化联合会专家考察团,参加了对河南、山西、陕西等重点化工企业的调研考察活动。本次调研活动由国家发改委牵头组织,目的是深入了解我国化工行业发展情况,为国家下一步化工

行业的发展决策提供咨询。丁辉随调研考察团先后考察了河南煤化工集团等9个企业。通过实地考察,深受启发,丁辉全面、深入了解了我国煤化工产业发展现状,也对我市煤化工的未来发展更加充满了信心,他把考察情况进行详细的分析汇总,就我市下一步煤化工产业的发展问题提出了意见和建议,为我市今后煤化工的发展提供了宝贵的资料。

2013年下半年,丁辉又组织煤化工老专家20多人,分成不同的专业组,深入企业、煤化工科研机构和大中专院校,结合山东省煤化工产

业实际,进行深入调研,同时学习借鉴河南煤化工集团、平煤神马集团等大型煤化工企业的发展经验,向省老科协报送了《关于山东省煤化工产业发展的建议》的调研报告,并获得了优秀论文奖。当年底,煤化工老科协又抓住春节期间的有利时机,组织召开“关于在枣庄市建设煤制天然气项目”老专家座谈会,就在我市建设煤制天然气项目,结合国家有关政策和市实际情况进行了分析、研讨和论证,形成了初步项目建议方案,为今后项目的建设奠定了坚实基础。



加快公共消防设施建设步伐

本报讯 8月8日,全市公共消防设施建设工作推进会召开。市委常委、副市长秦元祥出席并讲话。

与会人员先后参观了薛城区、市中区公共消防设施的建设情况。

秦元祥在讲话中要求,全市各级要提高思想认识,高度重视公共消防设施建设工作。要按照《消防法》的规定,将包括消防安全布局、消防站、消防水源、消防站建设在消防洪水、消防通信、消防车通道等内容的消防规划纳入城乡规划,认真组织实施。城乡消防安全布局不符合消防安全要求的,及时进行调整、完善;公共消防设施、消防装备不适应实际需要的,予以增建、改建、配置或者进行技术改造。要科学规划实施,加快公共消防设施建设步伐。各区(市)要按照《枣庄市消防专项规划》中的要求,结合本地实际,合理规划公共消防设施建设的目标任务,要从规划、建设等源头抓好消防水源建设,把落实城市消防规划,作为加快城市公共消防设施建设的重要措施,要在制定有关规划和城市建设的同时,把包括消防水源、消防站建设在内的城市公共消防设施建设作为重要内容同步实施。同时,要深化火灾隐患整改机制、完善检查考评机制、建立定期会商机制、落实经费保障机制,积极构建良好消防安全环境。

(记者 李鲁)

《枣庄市市中区地图》首次印刷发行

市中讯 近日,市中区国土资源分局与山东省地图出版社联合编制的《枣庄市市中区地图》正式出版发行,首次印刷2000份。

据悉,此地图采用1:35000比例尺,全面、科学、准确、美观地展示了该区行政区划和城市规划,对道路、河

流、村居、公园、旅游景点等做了细致标示,其中城区地图还对部分机关、医院、学校、规模以上企事业单位、居民社区的位置名称进行标示,是一张集实用、美观于一体的政务、商务、旅游、办事的指导性地图。

(展振鲁 赵海峰)

市中全力解决断水问题

某市民:炎炎夏日,市中区青檀中路华檀居小区却不断水,居民生活饱受困扰。请求相关部门尽快解决。

市中区政府:经了解,造成当前水压偏低的基本原因有以下两点:1.干旱造成水位下降严重,以致各地下水源取水减少;2.天气炎热,居民用水量增加,造成个别地势高的区域顶楼水压偏低。对此,市供水总公司采取了以下措施:1.合理调配

泵机开停。因前期旱情严重,居民用水量,市供水总公司将合理调配泵机开停,适度增加管网压力,夜间延长泵机开机时间,下午尽量不减泵,全力保障居民用水;2.加大设备的维修保养。调整维修、检修时间,白天全力开泵,保障供水,夜间在保障蓄水的情况下,逐台对泵机进行检修,并对因水位下降取水困难的机井加长扬程管,确保设备运行正常。

台儿庄清理疏导占道摊点

宋先生:台儿庄区林运路一婚纱摄影店附近有一些高贩占道经营,影响该路段的交通。请求相关部门处理。

台儿庄区政府:经区城管局实地调查,发现在城管人员下班后,摄影店门口出现两处流动摊点占道经营,影响交通。区城管局执法人员立即对其进行了清理,并

疏导摊点移至巷口以内,确保了林运路道路的畅通。入夏以来,由于季节性的水果流动摊贩增多,特别是在中午、晚间人流量、车流量高峰期,林运路的管理难度加大。对此,区城管局安排人员对林运路进行相应的早、中、晚加班,进行错时段管理,以解决流动摊点占道经营,影响交通的问题。

市长热线 12345 服务找政府

106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn



八月拥军忙

8月以来,市中区人民医院积极开展拥军活动。图为医护专家在该区人武部义务进行血压、视力、胸透等健康体检,解答有关健康问题的各类咨询,并建立健康档案,增进了军民鱼水情。(张晶 赵剑 摄)

孩子啊,请让我来帮助你

——新中兴公司爱心捐款救助侧记

华光

8月6日一大早,新中兴公司一楼会议室就人头攒动,职工们纷纷赶来,为水电供应分公司职工朱永军之子捐款。

“天有不测风云,人有旦夕祸福”。2011年10月9日,厄运降临到朱永军身上。他一向聪明活泼的儿子突发高烧40多度,腿脚无法行走、意识模糊。经医院检查患了脑炎,并伴随间歇性癫痫,曾几度出现生命危险。原本一个活蹦乱跳的孩子现在躺在病床上不能动弹,令人心碎。在以后三年多的时间里,朱永军一家曾先后辗转济南、北京等多家医院,为儿子求医问诊,先后借了20余万多元。

今年42岁的朱永军,是新中兴水电供应分公司的一名普通职工,工资不高,妻子又没有工作。对于儿子的病

情朱永军心急如焚,“三年了,我们跑了许多医院,目前北京专家说需要动手术,但三十万的手术费这对我们家来说是一个多么惊人的数字啊!”可怜天下父母心,不做手术,只能眼睁睁看着孩子病情恶化,死神随时可能夺走这个9岁孩子的生命。如果做手术,虽然成功几率仅有百分之二、三十,但毕竟有一线希望。

三年来,朱永军为了给儿子治病花光了家里所有积蓄,还先后借了亲戚朋友很多钱,每次带孩子外出看病,他们两口子从来没住过一次旅馆,都是在广场上、大路边或医院的走廊里和衣而卧。新中兴公司也把朱永军纳入了救助范围,通过为其申请低保,发放救济、救助金等形式和渠道对其进行帮扶。但随着孩子

病情的加重,所需要的费用也越来越高。无奈,他决定把房子卖掉给孩子治病。朱永军妻子说:“房子都是借钱买的,买完之后孩子就生病了,现在我们决定把房子卖掉给孩子治病。”

当得知这一情况后,新中兴公司决定发动全体员工对朱永军实行捐款救助,为他捐款共计金额6万多元。朱永军的工友秦艳梅说:“谁家都难免不了有事需要别人帮助的时候,朱永军孩子的病牵动着我们每位工友的心。虽然我们并不富裕,但是我知道,哪怕我们付出一点微薄的力量,也能为孩子带去生命的希望。”

见义勇为事迹展(三十八)

巩存伟,男,汉族,42岁,山亭区山城街道西山亭居委会个体垃圾清洗厂职工。

李天营,女,汉族,32岁,山亭区山城街道西山亭居委会个体垃圾清洗厂职工。

2011年8月1日,巩存伟、李天营在清洗塑料垃圾厂上班,大约9:30左右,听到有人喊救命,说有人掉到抽水的水井里了。为了节约成本,该厂在山亭区污水处理厂排水管道上方开挖井口,抽水清洗塑料垃圾。李天营急忙赶到现场,看到众人在一个直径1米、深达4米的污水井周围大声呼救,到井口前向下观望,看到段成亮(垃圾清洗厂厂长,下井维修水车)脸朝下趴在井底,四肢不断挣扎,井口有刺鼻的臭鸡蛋味道,情况十分危急,现场群众认为得赶快下去救人,商量后决定用绳子放一个人下去把段成亮拉上来,因为井口太小,其他人身体都不合适,李

天营自告奋勇让人用绳子捆好自己,下到井底,之后李天营也感觉胸闷,头晕,想去救段成亮已经明显不从心,于是众人急忙将她提出井口,发现已经陷入昏迷,被在现场的救护车送到山亭区人民医院,经抢救后脱离生命危险,后辗转省立医院、薛城区陶庄医院等多家医院救治,构成人体重伤。

随后巩存伟赶到井口看到,找来一个竹梯,放入污水井中,此时他只想如何把人救上来,完全没有考虑自身的安危,当他到达井底发现段成亮头向下,整个身体浸泡在充满泡沫的水中,一动不动,于是他奋力将段成亮抱起,想顺着梯子再上去,但感觉头晕、胸闷。后来被赶到的消防官兵抢救上来,并被送到山亭区中心医院救治,经抢救后巩存伟脱离了生命危险,构成人体重伤。

同时,参加抢救行动的山亭消防中队战士李修文也轻微中毒,山亭区综治委拟给予记三等功表彰。经鉴定三人系硫化氢中毒,段成亮经抢救无效后死亡。

见义勇为事迹展(三十九)

张昆,男,汉族,中共党员,26岁,武警山东总队济宁支队邹城中队班长。

2011年10月23日,张昆返乡,在市中区薇薇新娘婚纱摄影拍摄婚纱照准备结婚,他和未婚妻、其他顾客及随行的拍摄工作人员共14人乘车去薛城区的外景拍摄基地。下午2点左右,车上大部分人都睡着了,当车行驶到薛城区仙人洞附近,距离拍摄基地不远的路口时,他发现汽车转不过弯来,即将撞到前面的大石头上,坐在汽车第二排的他猛地站起来一把抱住了坐在副驾驶座的影楼工作人员李天慧,李天慧免于冲出车外,得救了,由于车子猛地撞到了前面的石头上产生

的惯性,张昆由于站起后左腿被卡住撕掉了30公分长一块肉,车上14人都不同程度受了伤。在这紧急关头,受伤后的张昆不顾伤痛掏出手机报了警,为抢救赢得了时间。等救护车赶来后,张昆强忍疼痛协助医务人员把伤者一个个抬上车后,自己最后随上车被送往了医院。被救的李天慧说,如果没有张昆的见义勇为,她就会从挡风玻璃撞出车外性命难保。12月21日,薇薇新娘婚纱摄影经理关媛媛和李天慧及有关媒体记者到山东武警总队济宁支队邹城中队送锦旗致谢,引起部队领导的高度重视,经武警济宁支队研究决定给张昆荣记三等功,并在部队掀起向张昆学习的热潮。受伤后三天张昆在搀扶下举行婚礼。



枣庄开元凤鸣山庄 海鲜美食节开幕啦

炎炎夏日,人们的味觉也随着高温变得慵懒,百变星级大厨打造的百变海鲜美食,定能让您食欲大振。

枣庄开元凤鸣山庄推出夏季海鲜美食节活动,爱海鲜的“吃货们”可要抓住时机了,此次美食节酒店引进产地直供的新鲜、野生海鲜,包括东海野生鱼类、各种海蟹、贝类及龙虾等。由酒店大厨利用铁板、白灼、酱爆、红烧、香煎等手法将生猛海鲜化作一道道美味可口的海鲜大餐,大厨们注重原汁原味,无论是风味独特的海鱼、原汁原味的鲜嫩大虾、鲜美怡人的扇贝、香飘四溢的烤生蚝以及肉肥汁嫩的大闸蟹,都将为宾客带来一场舌尖上的风暴,让人不忍停箸,流连忘返。订餐电话:0632—8988888

中国拍卖行业AA级资质 省政府指定公物拍卖机构 拍卖公告

山东龙头拍卖有限公司受有关部门委托,定于2014年8月28日上午10点整在中国拍卖行业协会网络拍卖平台上公开拍卖以下标的物:

一、位于枣庄市市中区光裕路5号(原山东鼎天投资置业有限公司)土地使用权【证号:市中国用(2010)字第364号,面积约5334平方米】及地上附着建筑物,参考价:15989.81万元。

二、标的展示:拍卖标的自公告之日起至拍卖前一天在标的所在地公开展示。

三、办理竞买手续:有意竞买者请于2014年8月27日下午16时前以转账的方式将竞买保证金3000万元汇至指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;账号:37001648001059000777;开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行;汇款请注明款项用途),保证金以到达指定账户为准。有意竞买者请持有效证件及保证金办理竞买手续。

四、未竞得者3个工作日内全额退还保证金(不计利息)。

联系地址:枣庄市市中区解放路66号
联系电话:0632-5277068 5277067
公司网址:www.sdltpm.com

首个治鼻非物质文化遗产,教您巧除鼻炎! 鼻炎秘方现世

山东淄博,一个当地第三大工业城市,可吸入微粒以及空气污染情况在全省数一数二,然而,该城市的鼻炎患者比率在全省乃至全国,却是最小的。

原来,在当地,有一个被鼻炎患者称为“国宝级”的民间中医大师,屈福证。屈先生凭借屈氏中医家族,相传14代、流传400余年的神奇奇膏——屈氏鼻炎膏,治好了当地方圆数百里的数万名鼻炎患者,因此被尊称为“治鼻圣祖”。屈氏家族400多年来,一直

依靠自行研制的秘方代代相传,济世救人,使无数的顽固鼻炎患者最终康复。屈先生根据自身多年的实践经验,历经5年,对屈氏鼻炎膏的秘方进行了改进,极大地提高了屈氏祖方的效力,尤其对青少年鼻炎患者的效果更加显著!

国家专利【屈氏鼻炎膏】,凭借悠久的历史,良好的口碑,2009年被评为山东省省级非物质文化遗产,现正申报国家非物质文化遗产当中,受到当地政府重点保护,这在治鼻产品中是绝无仅有的。在枣庄上市8年来,靠着确实的效果治好了数以万计的鼻炎患者。

流鼻涕、反复感冒、头疼头晕、记忆力减退、嗅觉失灵,严重的还会诱发鼻窦炎。尤其是青少年患鼻炎更是会影响生长和智力发育,而且经常流鼻涕会受到同学冷落,产生孤独怯懦的不良性格。

特大喜讯 免费使用!

为了让更多非物质文化遗产、400年祖传秘方——【屈氏鼻炎膏】更好地造福百姓,特征集500名鼻炎人群,免费体验屈氏祖传鼻炎神方的神奇疗效,早日摆脱鼻炎烦恼!

免费体验地址:市中区立新小学北100米路西
电话:0632—8992097